
ESTADO DO AMAZONAS 
CÂMARA MUNICIPAL DE MANACAPURU 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 

Avenida Eduardo Ribeiro, nº 1161 – Centro – Manacapuru – Amazonas – CEP: 69.400-901 - Fone/Fax: (092) 3361-3000  

Site: www.camaramanacapuru.am.gov.br/; E-mail: legislativomanaca_1948@hotmail.com  
 

 

 

Em: 25/08/2020: Página 1 de 10 

 

Ata da 31ª SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara 
Municipal de Manacapuru, Estado do 
Amazonas, Oitavo Período Legislativo da 
Décima Sétima Legislatura, realizada no dia 
vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte. 

 
Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte (25/08/2020), precisamente às 
oito horas e trinta minutos, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara Municipal de Manacapuru, no 
plenário Cristóvão Nunes Mendes, Palácio Edmilton Maddy, em sua sede própria, na Av. Eduardo 
Ribeiro, nº 1161 – centro, Manacapuru, Estado do Amazonas, conforme ATO LEGISLATIVO Nº 
017/2020 (Art. 8º A realização de sessões nas dependências da Câmara, com presença física dos 
parlamentares em Plenário, ocorrerá semanalmente por um período nunca superior as três horas, e 
serão realizadas semanalmente na Terça-feira, iniciando obrigatoriamente as 08h30min, conforme 
determina o Regimento Interno), presidida pelo vereador Junior de Paula, secretariado pelo vereador 
Tchuco Benício. PRESENTES, os Vereadores: (01) Alex Bezerra-AVANTE; (02) Francisca Coroca - MDB; 
(03) Francisco Coelho da Silva – PSD; (05) Junior de Paula – MDB; (06) José Luís - CIDADANIA; (07) Dr. 
Léo – CIDADANIA; (08) Lindynês Leite - DEM; (09) Tchuco Benício - CIDADANIA; (10) Natanael 
Nogueira - MDB; (11) Paulo da Silva Teixeira - PRB; (12) Sérgio Ferreira - CIDADANIA; (13) Pedro 
Henrique – PRB; (14) Robson Nogueira – DEM; (15) Valciléia - MDB. AUSENTE, Vereador: (04) Sassá 
Jefferson – PRB. Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o Presidente 
declarou aberta a reunião. Ato seguinte o secretário, fez a leitura do texto da Bíblia Sagrada, 
Provérbios 17, 13-19 (Decreto Legislativo nº 003/1994). O Presidente em Exercício, vereador Junior 
de Paula, pôs em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 18/08/2020, aprovada por unanimidade, 
sem alteração. Dando seguimento, o Presidente em Exercício, vereador Junior de Paula passou os 
trabalhos para leitura dos EXPEDIENTES RECEBIDOS: Oficio n. 2024/2020-GDP/ARSEPAM. Vereador 
Robson Nogueira: “Solicito cópia da ata e do áudio correspondente”. Solicitaram cópias dos 
expedientes os vereadores: Tchuco Benício, Natan Nogueira e Valciléia Maciel. Dando seguimento, o 
Presidente em Exercício, vereador Junior de Paula passou os trabalhos para leitura dos 
EXPEDIENTES EXPEDIDOS: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007/2020, Vereador FRANCISCO 
COELHO que “Concede Medalha e Diploma de honra ao Mérito Legislativo Jamil Seffair à Professora 
Maria Madalena Campelo do Nascimento”. REQUERIMENTOS NºS 694, 695, 696, 697, 723, 724, 725, 
726, 727, 728/2020, Vereador JÚNIOR DE PAULA, solicitando: uma ampla ação de limpeza pública 
incluindo, capina, coleta de lixo e retirada de entulhos para a rua   Maurício da Cunha Freire, bairro 
São José. Construção de uma UBS no bairro São João do Miriti. Instalação da rede de distribuição de 
água em toda extensão do bairro São João do Miriti. Manutenção da rede elétrica no Bairro São João 
do Miriti. Instalação de lombada na rua fausto ventura, centro da cidade. Recapeamento para a Rua 
Amarí, Bairro Lago Azul. Substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de Led em toda rede 
pública do bairro do Biribiri. Reposição de lâmpadas nos postes do bairro da Correnteza. Protetor 
solar para os agentes ambientais (garis). Serviço de iluminação pública com lâmpadas de LED para 
Rua L, Bairro da Liberdade. REQUERIMENTOS NºS 711, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 741 e 
742/2020, Vereador TCHUCO BENÍCIO, solicitando: construção de uma UBS no Residencial 
Manacapuru. Colocação de redutores de velocidade em frente ao Residencial Manacapuru. Pintura 
de faixa de pedestre em frente ao Residencial Manacapuru. Iluminação pública em frente ao 
Residencial Manacapuru. Construção de meio fio na Rua Manaquiri - São José. Iluminação Pública da 
Rua 16 de Julho - São Francisco. Construção de meio fio na Rua Fausto Afonso - Terra Preta. 
Iluminação pública da Rua Joaquim Alexandre - Liberdade. Iluminação pública na Rua Ângelus 
Figueira - Correnteza. Implantação de canaletas para o escoamento de águas na Rua Otávio Araújo, 
cruzamento com a Trav. José Mineiro - Morada do Sol. REQUERIMENTOS NºS 732, 734, 736, 737, 
740, 757, 758, 759, 760, 761/2020, Vereador ALEX BEZERRA, solicitando: substituição de postes de 
madeira por postes de fibra no fim da Rua Medeiros - Vale Verde, com iluminação pública. 
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Iluminação pública na Vila do Jacaré. Iluminação pública na Vila Rica de Caviana. Iluminação pública 
na Vila do Repartimento do Tuiué. Iluminação pública na Comunidade Bom Jesus na Vila do 
Castanha. Cópias das notas de empenho e contrato do 3° termo aditivo firmado entre a prefeitura 
municipal de Manacapuru e a Empresa G. P. Gomes Funerária-Me no valor de r$ 1.254,906,00, 
referente a prestação de serviços funerários, para atender as necessidades da secretaria municipal 
de assistência e promoção social de Manacapuru - SEMAS. cópias das notas de empenho e contrato 
firmado entre a prefeitura municipal de Manacapuru e a  Empresa Kapef  Serviços De Construção E 
Transportes Ltda-Me, no valor de r$ 1.251.000,00, referente a contratação de empresa especializada 
em locação de veículos para atender a prefeitura municipal de Manacapuru-Am. cópias das notas de 
empenho e contrato firmado entre a prefeitura municipal de Manacapuru e a empresa Ômega 
Comercio De Derivados De Petróleo Ltda, no valor de r$ 2.169.500,00, referente a contratação de 
aquisição e combustíveis e derivados de petróleo para atender as necessidades da prefeitura 
municipal de Manacapuru-Am. cópias das notas de empenho e contrato firmado entre a prefeitura 
municipal de Manacapuru e a  Câmara De Oliveira – Eireli, no valor de r$ 1.835.753,75, referente a 
aquisição de material de expediente para atender as necessidades da secretaria de educação no 
município de Manacapuru-AM – SEMED. cópias das notas de empenho e contrato firmado entre a 
prefeitura municipal de Manacapuru e a  Empresa Transporte Kalina  Ltda, no valor de r$ 
4.394.231,00, referente a serviço de transporte escolar terrestre para atender alunos do sistema 
municipal de educação no  município de Manacapuru-AM. REQUERIMENTOS NºS 752 e 753/2020, 
Vereador SÉRGIO FERREIRA, solicitando: manutenção de esgoto e recuperação da Rua Raimundo 
Oliveira e Silva - Liberdade. Uma lancha S.0.S. com motor de 40Hp para a Comunidade Cabaleana. 
REQUERIMENTOS NºS 754, 755, 756, 763, 764, 765/2020, Vereador NATAN NOGUEIRA, solicitando: 
construção de canaleta na Rua Getúlio Vargas, próximo da antiga sede do Princesa - Centro. 
Construção de uma quadra poliesportiva coberta na Vila do Ena - Rio Manacapuru. Construção de 
canaleta na Rua Benedito Gaggi - São José. Recuperação dos equipamentos da academia ao ar livre 
no Bairro Novo Manacá. Reforma da Escola Municipal De Ensino, São João Ubim, Na Vila Maniquara. 
Expansão de energia elétrica na entrada da estrada de Novo Airão até o Conjunto Residencial 
Manacapuru. REQUERIMENTO Nº 762/2020, Vereador ROBSON NOGUEIRA, solicitando iluminação 
para a quadra poliesportiva da Vila Do Jacaré. REQUERIMENTOS NºS 766, 767 e 768/2020, Vereador 
PEDRO HENRIQUE, solicitando: Serviços de obra de infraestrutura e saneamento, com asfaltamento, 
bueiros, meio fio e calçadas na Rua São Sebastião - loteamento Monte Cristo. Providências urgentes 
para que seja realizado o serviço de iluminação pública da Rua Osvaldo Cruz, localizada no Bairro de 
São José. Urgente os serviços de pavimentação asfáltica, capina, calçadas, meio-fio e iluminação 
pública   da Rua Francisca Rodrigues, localizada no Bairro De São José. INDICAÇÕES NºS 115, 116, 
117, 118, 119, 120 e 121/2020, Vereadora LINDYNÊS LEITE, sugerindo execução de obras de 
ampliação de rede elétrica de distribuição rural, aérea de tensão média no Estado do Amazonas do 
Programa do Governo Federal - Luz Para Todos em atendimento já na (9º Tranche), para a Estrada de 
Novo Airão: ramal Bons Amigos, km 40;ramal do  Mutuca, km 43; ramal Km 18;  ramal Km 38; ramal 
Refúgio das Águas, km 29; ramal do Santo Antônio vicinal do ramal do Vieira, km 01;  em conjunto 
aos ramais: do Naldo; Colombiano; Novo Amanhecer e do Branco, Km 17. Retirado de pauta, pela 
ausência do autor: REQUERIMENTO Nº 751/2020, Vereador SASSÁ JEFFERSON, solicitando serviços 
de aterro e asfaltamento da Rua Edmilson Teles - Novo Manacá. Seguinte o Presidente em Exercício, 
vereador Junior de Paula, passou os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE: Primeiro orador 
vereador NATAN NOGUEIRA: “Eu trago para discursão desta Casa, algumas proposituras de nossa 
autoria e gostaria de dar destaque em duas proposituras. Trata-se de uma construção de um ginásio 
coberto na Vila do Ena no Rio Manacapuru. Este é um requerimento no qual solicitamos dos pares 
voto favorável, para que essa demanda da população possa ser encaminhada ao poder público, para 
as devidas providencias. O outro requerimento trata-se da expansão de energia na entrada da 
estrada de Novo Airão, até o residencial Manacapuru. Já fizemos outro requerimento pedindo uma 
restruturação da nossa via que dar acesso, uma vez que a população migrou para aquela área para o 
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exercício do esporte e das suas caminhadas, nós estamos solicitando que o trecho até o conjunto 
Residencial Manacapuru a cobertura da energia elétrica, muito obrigado”. Segundo orador vereador 
FRANCISCO COELHO: “Venho na tribuna desta Casa, para defender o projeto de lei de minha autoria 
que concede medalha e diploma de honra ao mérito ao legislativo Jamil Seffair. A professora 
Madalena Campelo do Nascimento, uma Manacapuruense nascida na década de cinquenta e dedicou 
toda a sua vida a esse município. Então por conta disto, eu venho aqui nesta manhã que a professora 
Madalena se encontra em estado de convalescência que só a capital do estado pode fazer o 
tratamento de hemodiálise. Uma situação muito crítica da saúde do interior do Amazonas, ela é 
submetida duas vezes na semana passar por esse procedimento da saúde para fazer o tratamento de 
hemodiálise. Então peço atenção de vossas excelências, mas desde já gostaria de contar com a 
benevolência a essa educadora que tanto contribuiu com gerações de Manacapuruenses. A segunda 
defesa, tendo em vista o falecimento de uma pessoa que fez parte desta Casa e foi vereador na 
década de setenta, o senhor Hermes Viana que deixou marcas indeléveis ao povo Manacapuruense, 
a sua dedicação aos seus munícipes e teve sua passagem como vereador no município de 
Manacapuru, conto com o apoio de vossas excelências, muito obrigado”. Terceira oradora vereadora 
LINDYNÊS LEITE: “Venho defender minhas indicações, todas elas são direcionadas ao programa Luz 
Para Todos, que vale ressaltar que no estado do Amazonas foi o único município que não parou os 
serviços por conta da pandemia. Mas quero ressaltar um pedido de energia para a comunidade 
Grande Vitoria, já foi pedido por um colega vereador, mas eu fiz uma indicação porque essa 
comunidade com informações jurídicas, ela se encontra dentro de uma RDS. Uma RDS pode ter 
energia dentro dos ramais, hoje o programa Luz Para Todos não consegue entrar dentro dessa 
comunidade porque encontra essa dificuldade jurídica. Então faço esse pedido diretamente para o 
programa Luz Para Todos. Gostaria que os colegas pudessem assinar assinatura de apoio, porque isso 
vai somar forças para que essas comunidades possam logo ter esse benefício em cada uma delas, 
muito obrigado”. Quarto orador vereador SÉRGIO FERREIRA: “Hoje vamos defender o requerimento 
onde solicitamos com urgência a pavimentação da rua Raimundo Oliveira no bairro da Liberdade e 
desentupimento de galerias. No período de chuva, fica ali um transtorno que a comunidade não 
aguenta mais, vamos aproveitar o verão para que esse serviço seja feito e nós darmos uma resposta 
aquela comunidade. Outro requerimento é do interior especificamente da Vila do Caviana, onde nós 
estamos pedindo um SOS de força quarenta, para atender aqueles comunitários que sofrem muito 
quando alguém adoece, e não tem naquele momento o SOS para acudir e trazer imediatamente 
aquele doente ao nosso hospital. Aproveitar para parabenizar todos os Psicólogos Manacapuruenses, 
esses profissionais de excelências que cuidam da mente e da alma das pessoas, muito obrigado”.  Em 
seguimento, o Presidente em Exercício, vereador Junior de Paula, os trabalhos para o TRIBUNA 
POPULAR: Senhora CLARISSA DA CONCEIÇÃO LIMA – Psicóloga: “Bom dia a todos os vereadores e 
vereadoras e aos meus colegas de profissão, estou muito feliz por estarem aqui comigo, nós 
merecemos esse momento, porque nós cuidamos da mente e do comportamento da pessoa. Não 
poderia esquecer nessa homenagem de citar alguns teóricos que contribuíram para a Psicologia. 
Wilhelm Wundt ele desenvolveu o primeiro laboratório da Psicologia experimental, vamos ver 
também que Freud, pai da psicanálise que trabalhou tanto o ego e também o consciente, trabalhou 
diversas coisas e gosto muito do Freud. Eu Clarrisa Lima atualmente Psicóloga do CRAS União, me 
sinto honrada em está trabalhando em nome do nosso prefeito Beto D’Ângelo e a primeira dama 
Laura, quero agradecer a eles o belo trabalho que estão fazendo no nosso município. Nós 
trabalhamos com seres humanos, mentes e agora como trabalhar com essas mentes que você não 
vê. O médico ele ver o ferimento, vai lá e faz o curativo, mas nós não, é totalmente diferente. Nós 
trabalhamos com a escuta e com a nossa fala, usar as palavras e orientações corretas aos colegas da 
área da saúde que tem suas clinicas. Então a gente ver que a psicoterapia é bem presente para essas 
pessoas, porque trabalhamos com pessoas que têm depressão e ansiedade. Eu quero respaldar 
nesse momento que nós estamos passando da quarentena e muitas pessoas adquiriram a ansiedade 
e a depressão devido ao isolamento que tem acontecido e através do Covid19. Quero ressaltar a 
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importância da Psicologia no transito, para termos um transito mais seguro, quero parabenizar por 
esta área. Quero também citar aqui, que nós fazemos o acompanhamento familiar, trabalhamos com 
pessoas que estão passando pela fase do luto, visto que nessa quarentena muitas pessoas perderam 
suas vidas e muitos familiares ficaram de luto. Já ressaltando para os vereadores que estão aqui 
presentes, que vocês olhem com amor para a nossa área da Psicologia, em vista que estamos em um 
ano político e quero que trabalhem bastante, nós estamos aqui prontos para servir ao nosso 
município também, visto que muitas pessoas precisam desse atendimento Psicológico. Eu não 
poderia deixar de homenagear os profissionais da Psicologia nesse momento, ralamos bastante para 
chegarmos até aqui, foram cinco anos para chegar aqui, muito colegas já estão pós-graduados e 
muito já tem o mestrado. Nesse dia quero dizer muito obrigado a enfrentar os meus medos, por 
escutar as minhas dúvidas e receios, por não me julgar e ouvir as minhas neuroses, paranoias, 
problemas e por me mostrar uma maneira diferente de enxergar os meus problemas. Os meus 
parabéns por me ajudar achar um caminho para as minhas realizações pessoais, por me ajudar 
quando não tenho saída e você me mostra que sempre tem um caminho. Por isso nesse dia vinte e 
sete eu aplaudo todos os Psicólogos nesse momento, nós merecemos e muito obrigado pela 
oportunidade”. Dando continuidade o Presidente em Exercício, vereador Junior de Paula, passou os 
trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE: Primeiro orador vereador NATAN NOGUEIRA: “Nós estamos 
cumprimentando a todos vocês por esta data e nós temos aqui um projeto de lei em tramitação, 
junto com a visão mundial e com certeza vem na sua direção, nós haveremos de sentar para discutir 
mais o aperfeiçoamento desta matéria. Nós gostaríamos de dizer da importância do Psicólogo para a 
sociedade, principalmente em tempos de pandemia. É indispensável o serviço dos senhores pós 
pandemia, é indispensável o trabalho de vocês com o trato com a comunidade, nós temos muitas 
pessoas que este mal que assolou os quatros cantos da terra e afetou grandemente a nossa nação. 
Por consequentemente perdemos muitas pessoas valorosas do nosso convívio e está Casa vivenciou 
isso, mas é no momento de adversidade que nós podemos identificar que nós verificamos em loco a 
grandeza do profissional e o Psicólogo se destacou grandemente a sua atividade, trabalho e a 
importância do profissional para com a população e ser humano. Nós fazemos está homenagem 
neste dia a todos vocês que exercem a profissão tão digna, que em vinte e sete de agosto de mil 
novecentos e sessenta e dois, pelo presidente João Goulart sancionou a lei quatro mil e dezenove, 
que trata sobre a questão do Psicólogo. Nós deixamos registrado nos anais da Casa Legislativa que 
nesta data esteve aqui presente, uma manifestação de profissionais de Psicologia em homenagem a 
este dia tão importante que é o dia do Psicólogo. Então que vocês possam receber por parte da 
Câmara Municipal e por este vereador e levem a nossa mensagem ao chefe do poder executivo ao 
senhor prefeito Beto, que tem um olhar especial para os senhores profissionais, muito obrigado”.  
Segundo orador vereador FRANCISCO COELHO: “Eu gostaria que vossas excelências da mesa 
diretora, pudessem agendar aquela vinda do secretário de saúde para que possamos falar mais de 
Psicologia e dos números negativos que aconteceu nesta pandemia em relação do enfrentamento do 
Covid19. Eu gostaria que a mesa diretora pudesse colocar em pauta aquele requerimento de 
convocação do secretário de saúde para podermos ouvir, que com certeza o Psicólogo que é terá 
uma resposta logica que vai fazer eu compreender meu comportamento humano, que esses 
números são apenas algo surreal que não é verdade que aconteceu em Manacapuru de nós termos 
perdido mais de cento e quarenta Manacapuruenses. Então a solenidade hoje é de vossas 
excelências, eu não vou fazer um discurso tão contundente dessa natureza buscando esse tipo de 
explicação, mas faço um apelo a mesa diretora que pudesse por aquele requerimento que foi 
aprovado para que pudéssemos ouvir o secretário de saúde do município que é um Psicólogo. A 
nossa função é de dar voz aquelas pessoas que pelo medo qualquer, tem medo de se manifestar e 
mostrar sua insurgência contra os governos seja municipal ou estadual. Essa semana a justiça 
brasileira teve que proferir uma decisão, uma das mais difíceis da história do nosso Brasil, uma 
criança sofreu um estrupo de vulnerável e a justiça teve que decidir o aborto determinado pela 
justiça, mas antes que fosse praticado o aborto perguntaram da criança se ela queria ter a criança e a 
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criança disse que não. Isso é uma difícil decisão para a justiça para quem tem sensatez, mataram 
uma vida uma pessoa que já estava com o feto formado, mas o que era mais importante? Essa 
criança nascer e depois descobrir essa história da sua concepção no que essa pessoa se 
transformaria. Ou a justiça manteria a decisão do aborto pela justiça para salvar a vida da mãe que 
tinha apenas dez anos de idade. Então são temas que acontecem na nossa sociedade brasileira, que 
só com a ajuda como profissionais como vocês psicólogos nós poderemos tentar compreender o que 
está acontecendo na nossa sociedade. Por conta disto fica aqui meu discurso de bandeira branca de 
paz, mas fazendo uma observação para que vossas excelências em caráter pedagógico, possam rever 
alguns conceitos políticos, porque hoje está se passando a mão na cabeça de todo mundo, muito 
obrigado”. Terceira oradora vereadora LINDYNÊS LEITE: “Essa é uma data muito importante para 
todos nós, como já foi dito aqui que o Psicólogo é o profissional que cuida da nossa mente, alma e 
que isso influi diretamente no nosso comportamento. Eu mesmo reconheço que tem várias coisas 
em mim que eu gostaria de mudar, mas que isso precisa ser trabalhado na mente. Eu acredito que da 
melhor forma de homenagear a classe de vocês, assim como qualquer outra é realmente fazer algo 
que influa diretamente na profissão, que venha realmente trazer benefícios na profissão e dando 
meios para que ela possa desenvolver os trabalhos e assim atingir um público maior que seria a 
sociedade. Foi por um desses objetivos que ano passado, eu fiz um projeto de lei nesta Casa, que 
estabelece a obrigatoriedade de permanecias de um Psicólogo nas escolas de redes municipais de 
ensino de Manacapuru. São assuntos que muitas vezes estão relacionados no ambiente escolar e 
muitas pessoas quando não tem uma estrutura familiar, ela acaba se deixando levar por isso, porque 
não tem o acompanhamento. Entra a questão de quando o professor entra na sala de aula, ele acaba 
virando pai e mãe do estudante, porque além de exercer a profissão dele como professor que é 
ensinar e educar, ele acaba tendo essa responsabilidade individual com aquele estudante. Só que 
tem um ponto nesse projeto de lei que me deixou triste, ano passado esse meu projeto foi rejeitado 
tanto pela administração pública que teve o veto total, que entenderam que não era importante a 
presença desses profissionais nas escolas quanto pela Câmara também, mas vale dizer que não foi 
uma rejeição em sua totalidade. Eu quero agradecer a presença de vocês aqui hoje, em primeiro 
lugar valorizar a classe de vocês e vocês estão sendo exemplos valorizando a classe de vocês como 
Psicólogos. Infelizmente esse projeto foi rejeitado, mas estou novamente apresentando ele nesta 
Casa, eu acredito que desta vez os nobres colegas que não votaram a favor no primeiro momento 
quando o projeto foi arquivado eu peço que votem a favor deste projeto. Porque vale ressaltar que o 
projeto foi aprovado em nível nacional a presença de Psicólogos nas escolas, mas tem que ser 
regulamentado no município e esse projeto está pronto e requer novamente que seja votado nesta 
Casa e vou está trazendo está pauta para cá. Eu peço apoio dos nobres colegas para que votem a 
favor do projeto e futuramente nós vermos mais Psicólogos dentro das escolas atuando e 
principalmente aqueles que são de Manacapuru também, porque é muito bom dar oportunidade 
para pessoas que são da nossa cidade, feliz dia do Psicólogo porque vocês merecem, muito 
obrigado”. Quarto orador vereador ALEX BEZERRA: “Já quero registrar aqui o meu respeito a cada 
um dos senhores Psicólogos que exercem uma função fundamental dentro da nossa sociedade. Que 
deveriam sim, serem muito mais valorizados. Eu fui um dos que ano passado defende de maneira 
firme o projeto de lei de psicólogos nas escolas. Porque eu entendo que existe uma necessidade 
dentro da nossa sociedade, para cuidar das nossas crianças que serão o futuro do nosso município de 
Manacapuru. Aqui é o poder legislativo, a Câmara faz a lei e ela é encaminhada ao poder executivo 
que é o prefeito, esse projeto saiu daqui para as mãos do prefeito de Manacapuru, onde o prefeito 
analisou e vetou o projeto. Então isso está tudo registrado, obviamente a colega vereadora 
apresentara novamente este projeto, porque o projeto só pode ser reapresentado depois de seis 
meses e o prazo já ultrapassou e ela já pode apresentar novamente e estarei novamente defendendo 
este projeto, porque acho necessário e ressalto o meu respeito a cada um dos senhores pelo 
trabalho relevante que fazem. Senhores estamos aqui novamente tocando em um tema que vem 
causando muito transtorno para a população Manacapuruense, que é a questão do concurso 
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público. Concurso público que está desde dois mil e dezessete, até agora nenhuma resposta foi dada, 
o concurso foi suspenso pela justiça após diversas irregularidades detectadas, eu fiz a representação 
para que houvesse uma apuração dos fatos, quem detectou as irregularidades foi a justiça e 
consequentemente a justiça suspendeu o concurso. Estou hoje formalizando um documento, onde 
estou requerendo perante o poder judiciário que a prefeitura de Manacapuru e o Instituto 
Merkabah, possam devolver o dinheiro das inscrições com juros e correções monetárias para os 
candidatos que se inscreveram e que possa proceder um novo processo licitatório, para que uma 
nova banca seja contratada, uma banca que tenha credibilidade e moral em concurso público. São 
solicitações que estou fazendo, porque as informações não são confidencias elas são públicas, então 
precisamos ter o conhecimento porque todo o dinheiro que cito, se trata de dinheiro público, 
quando se trata de dinheiro público é da conta de todo mundo. Então precisamos informar ao povo 
de que forma o dinheiro está sendo aplicado, o que vale ressaltar que essas informações que estou 
citando aqui, serão encaminhadas ao poder executivo. Por tanto estamos aqui fazendo nossa parte, a 
função do vereador é fiscalizar a aplicação do dinheiro público e é deliberar projetos que vão de 
encontro com os interesses da sociedade, muito obrigado”. Quinto orador vereador ZÉ LUÍS: “A 
importância dos nossos Psicólogos em Manacapuru é de alta relevância em nossa sociedade, nas 
nossas andanças encontramos pessoas que foram traumatizadas por este vírus que afetou e tem 
afetado as pessoas. Eu tive um exemplo dentro da minha própria casa, meu irmão foi acometido por 
Covid19, estava no interior e por sinal estava muito bem, quando veio para a cidade que foi 
constatado que estava com o Covid19 da noite para o dia ele ficou ruim. Então atingi muito o 
psicológico das pessoas que se abalam muito com essa doença, então é aí que entra vocês para 
ajudar essas pessoas. Parabéns para vocês pela profissão que escolheram, imaginam conhecer e 
tentar saber a história de cada ser humano só de ouvir falar no comportamento das histórias que 
eles inventam. Fiz algumas visitas em algumas casas com Psicólogas e tem pessoas que falam coisas 
com coisas, inventam algumas histórias e o Psicólogo tem que desvendar, ajudar e entender o que se 
passa na mente do ser humano. Então é uma profissão que tem que fazer com amor, carinho e 
dedicação. Porque não tem horário, local e nem momento para que eles possam atender as pessoas. 
Parabéns pelo dia de vocês e pela profissão que escolheram e parabéns pelas vidas que tem salvado. 
Nesses últimos dias estive na zona rural e temos encontrado os feitos que o prefeito Beto tem 
deixado na zona rural do nosso município. Aqui eu gostara de parabenizar o prefeito, porque é dever 
fazer e levar saúde, obras e de fazer algo com certeza no município e no interior. É com alegria que 
somos recebidos na zona rural pelo feito do nosso mandato de três anos e sete meses e pela mão do 
poder público. Porque quando chegamos temos o que falar a população da zona rural, temos como 
falar do nosso prefeito de Manacapuru. Parabéns ao Psicólogos de Manacapuru pelo trabalho, 
empenho e as vidas que vocês têm salvado em nossa cidade, muito obrigado”. Sexto orador 
vereador DR. LÉO: “Hoje é um dia de agradecer a vocês, ao quanto de pessoas vocês salvam e 
sempre digo que o Psicólogo ele tem que ser paciente e ao mesmo tempo precisa ser um agente. Eu 
falo muito isso porque minha profissão é Advogado, mas muitas das vezes eu pego um pouco de 
vocês, porque as vezes o cliente chega comigo para desabafar o problema de dentro da casa dele no 
desespero, nesse momento eu roubo um pouco de vocês. Eu estava lendo o tema do dia e procurei 
me aprofundar um pouco mais, pegando algumas frases que fazem sentido na vida de vocês 
Psicólogos. Eu achei uma que seria um resumo de agradecimento a vocês pelo dia, que ser psicólogo 
é ser a luz no fundo do túnel de alguém. Quero agradecer a vocês e que fique aqui o agradecimento a 
profissão de vocês, necessidade que nós temos de ter vocês aqui com a nós. Hoje nós temos três 
comemorações importantes que é o dia do feirante, soldado e o dia da educação infantil. Educar é 
contar histórias e transformar a vida na brincadeira mais seria da sociedade, a educação em 
Manacapuru nunca esteve tão avançada, nós vemos nas próprias pessoas que nós conversamos e 
nos próprios universitários que hoje são muitos e Manacapuru se tornou uma cidade universitária 
por excelência, sem precisar que fizéssemos nenhum tipo de propaganda chamando estudantes para 
cá. Quero agradecer a presença de todos e mais uma vez aos Psicólogos meus muito obrigado pelo o 
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que vocês fazem por nós, muito obrigado”. Sexto orador vereador PEDRO HENRIQUE: “Eu gostaria 
de responder alguns vereadores que mencionaram alguns assuntos bem relevantes a respeito do 
concurso público, eu acho até um desrespeito nós termos um momento tão importante ao qual está 
presente aqui na Casa do povo Manacapuruense, uma classe de profissionais que tem tido uma 
parcela muito importante no município de Manacapuru na defesa do cidadão Manacapuruense. 
Sobre o concurso público eu irei me pronunciar rápido, o ministério público pediu a suspensão do 
concurso público para análise e adequações do certame. O que vem sendo realizado pela a equipe da 
prefeitura, seguindo todas as orientações do tribunal de contas, os recursos dos pagamentos das 
taxas dos candidatos estão preservados sim e assim que a justiça determinar a retomada do 
concurso, haverá um prazo legal para que os candidatos solicitem a devolução dos seus pagamentos 
ou não, se caso queriam continuar escritos no certame. Gostaria de responder isso aos vereadores 
que mencionaram numa oportunidade que tiveram incrível de realmente parabenizar esta classe, 
que tem sim uma importância e um significado muito grande para a sociedade Manacapuruense, 
muito obrigado”. Sétimo orador vereador JÚNIOR DE PAULA: “Começar o meu discurso agradecendo 
aos Psicólogos do município que se fazem presente e os que não se fazem presente. Parabeniza-los 
pelo trabalho que desenvolvem dentro do nosso município, tendo que conviver com as mais 
diferentes situações que se deparam no dia a dia e com as dificuldades do trabalho. Como sempre 
falo, o Psicólogo além de lhe dar com os problemas dos outros ele também tem seus problemas, 
mesmo assim ele tem que se manter firme e paciente para que possa ter um trabalho satisfatório na 
sociedade. Eu quero parabeniza-los e dize-los que a Câmara Municipal está à disposição, para que 
juntos possamos colaborar no aperfeiçoamento de leis, colaboração junto com a secretaria de saúde 
para qualquer problema que venha ocorrer com os senhores. Eu também não poderia deixar de 
lembrar do dia do soldado, esses guerreiros que tanto contribuem não só no estado, mas em todo 
território nacional, então em nome de todos oi policiais do 9º Batalhão de polícia militar e dos 
soldados de Manacapuru. Como falou o vereador em resposta no que foi falado, infelizmente os 
vereadores que falaram sobre esse assunto não estão presentes, mas quero falar quanto ao 
concurso. Nós temos sim problemas no concurso, inclusive problemas com a própria lei que criou os 
cargos públicos que ao passar pelo crivo do TCE, detectou algumas falhas na lei e por isso recebemos 
as modificações nas leis e iremos votar nesta Casa. Não se trata de má vontade ou de golpes como 
alguns tentam passara aqui, se trata infelizmente de questões burocráticas que muitas vezes a justiça 
coloca como prioridade e esquece a função social que pode ter um concurso público. Infelizmente 
ainda teremos que votar nesta Casa alguns ajustes na lei, então o prefeito Beto em nenhum 
momento recuou do recurso e isso tem que ser falado, porque isso é fato. Pelo contrário, está aí uma 
luta travada na justiça para que o concurso ocorra e temos fé em Deus que isso irá acontecer para 
que as pessoas participem de concursos, muito obrigado”. Oitavo orador vereador TCHUCO 
BENÍCIO: “Uma mente saudável, ela é fundamental para o bem-estar de qualquer individuou. 
Parabéns a cada um dos senhores e senhoras, médicos das nossas mentes, amigos de todos nós. Falo 
com o sentimento no coração, porque vocês cuidam de quem não conhecem e não sabem quem é, 
mas estão cuidando com todo amor e carinho porque são profissionais e querem o bem ao próximo. 
Nós temos alguns assuntos que eu fico um tanto chateado com alguns discursos aqui, quando na 
verdade escutamos muitas picuinhas e resultado que é bom não tem. Hoje temos uma oposição 
limitada a medir altura de quebra-molas, temos uma oposição limitada a medir distancia de uma 
universidade de medicina que chega ao nosso município, onde dez por cento dessas vagas serão 
destinadas como bolsas aos filhos de Manacapuru, nós teremos filhos de Manacapuru com 
oportunidade de serem médicos, doutores e cuidarem de cada um de nós por um grande projeto que 
nem esse que chega ao município. A oposição está limitada a medir a distância do muro, a oposição 
está limitada a fazer vídeo debaixo de semáforo onde já está sinalizada e dizendo que está apagada 
as luzes. Essa é a limitação da oposição que não tem nada a oferecer, essa é al imitação da oposição 
que vem para essa tribuna fazer acusações e atirar para todos os lados, mas que não tem resultado 
algum na direção do povo. Eu gostaria que fosse uma oposição mais forte e inteligente, falta muito 
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para chegar a esse ponto, nós sabemos que temos um gestor que estava dentro do hospital de 
campanha direcionado aos infectados, foi o único município que tem dois hospitais é o nosso. O 
nosso gestor estava lá dentro dia a dia, os profissionais estavam trabalhando enquanto eles estavam 
fazendo vídeos, os profissionais da saúde estavam trabalhando para salvar vidas. Se não dermos as 
mãos para vencer qualquer batalha que seja, não conseguiremos êxito algum. A coisa mais fácil que 
tem é dizer que está ruim por conta de alguém, mas é difícil arregaçar a manga e ir para dentro do 
problema trazer a solução. Eu quero deixar meu discurso de repudio também, porque acusar das 
mortes é fácil, mas eu quero ver qual a contribuição que foi dada pela oposição nisso, muito 
obrigado”. Em seguida, o Presidente em Exercício, vereador Junior de Paula, passou aos trabalhos 
da ORDEM DO DIA e havendo quórum regimental, PRESENTES, os Vereadores: (01) Alex Bezerra-
AVANTE; (03) Francisco Coelho da Silva – PSD; (05) Junior de Paula – MDB; (06) José Luís - 
CIDADANIA; (07) Dr. Léo – CIDADANIA; (08) Lindynês Leite - DEM; (09) Tchuco Benício - CIDADANIA; 
(10) Natanael Nogueira - MDB; (12) Sérgio Ferreira - CIDADANIA; (13) Pedro Henrique – PRB; (14) 
Robson Nogueira – DEM; (15) Valciléia - MDB. AUSENTE da Sessão, Vereador: (04) Sassá Jefferson – 
PRB. Ausentes da Ordem do dia: (02) Francisca Coroca - MDB; (11) Paulo da Silva Teixeira – PRB. Foi 
ENCAMINHADA a Comissão de Justiça: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007/2020, Vereador 
FRANCISCO COELHO que “Concede Medalha e Diploma de honra ao Mérito Legislativo Jamil Seffair à 
Professora Maria Madalena Campelo do Nascimento”. Foram APROVADOS por unanimidade, 
primeira discussão e votação (artigo por artigo), 2/3: PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 056/2020, do 
Executivo Municipal, “Denomina de Jubertino Muniz da Silva, o Centro de Ensino Infantil localizado 
na Vila do Bela Vista, Zona Rural de Manacapuru/AM”. Foram APROVADOS por unanimidade: 
MOÇÃO Nº 057/2020, Vereador FRANCISCO COELHO: votos de pesar aos familiares, em razão do 
falecimento do senhor Geraldo Martins Monteiro, ocorrido no dia 17/08/2020. MOÇÃO Nº 
058/2020, Vereador FRANCISCO COELHO: votos de pesar aos familiares do senhor Hermes Viana, 
ocorrido no dia 18/08/2020. REQUERIMENTOS NºS 694, 696, 697, 724, 725, 726, 727 e 728/2020, 
Vereador JÚNIOR DE PAULA. REQUERIMENTOS NºS 711, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 741 e 
742/2020, Vereador TCHUCO BENÍCIO. REQUERIMENTOS NºS 732, 734, 736, 737, 740, 757, 758, 759, 
760, 761/2020, Vereador ALEX BEZERRA. REQUERIMENTOS NºS 752 e 753/2020, Vereador SÉRGIO 
FERREIRA. REQUERIMENTOS NºS 754, 755, 756, 763, 764, 765/2020, Vereador NATAN NOGUEIRA. 
REQUERIMENTO Nº 762/2020, Vereador ROBSON NOGUEIRA. REQUERIMENTOS NºS 766, 767 e 
768/2020, Vereador PEDRO HENRIQUE. Foram ENCAMINHADAS aos destinatários: INDICAÇÕES NºS 
115, 116, 117, 118, 119, 120 e 121/2020, Vereadora LINDYNÊS LEITE. Retirado de pauta, pelo autor 
para arquivamento: REQUERIMENTOS NºS 695, 723/2020, Vereador JÚNIOR DE PAULA. Permanece 
em pauta para segunda discussão e votação (globalizada), 2/3: Projeto de Lei Municipal Nº 056/2020, 
do Executivo Municipal, “Denomina de Jubertino Muniz da Silva, o Centro de Ensino Infantil 
localizado na Vila do Bela Vista, Zona Rural de Manacapuru/AM”. OBSERVAÇÃO SOBRE A 
TRAMITAÇÃO DE PROJETOS: Projeto de Lei Municipal em pauta 2020: Projeto de Lei Municipal Nº 
020/2020, do Vereador Júnior De Paula, “Dispõe sobre a obrigatoriedade do período Integral nas 
Creches Municipais de Manacapuru”; Projeto de Lei Municipal nº 030/2020, de autoria do Vereador 
Júnior de Paula “Institui a Carteira Municipal de Saúde da Mulher”; Projeto de Lei Municipal n° 
036/2020, Vereador Tchuco Benício, “Institui o Programa Cuidador de Idosos no âmbito do Município 
de Manacapuru e dá outras providências”; Projeto de Lei Municipal Nº 054/2020, do Executivo 
Municipal, “Cria a Política Municipal de Inclusão Social para às Pessoa com Deficiência, o Conselho 
Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência, institui a Conferência Municipal dos Direitos da 
Pessoa com Deficiência, e dá outras providências”. Projeto de Lei Municipal Nº 055/2020, do 
Executivo Municipal, “Cria os componentes do Sistema Municipal de Segurança Alimentar, define os 
parâmetros para elaboração e implementação do Plano Municipal de Segurança Alimentar e 
Nutricional no âmbito do Município de Manacapuru e dá outras providências”. Projeto de Lei 
Municipal Nº 057/2020, autoria do Vereador Júnior De Paula, que “Estabelece as igrejas e os templos 
de qualquer culto como atividade essencial em período de calamidade pública”. Projeto de Lei 
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Municipal Nº 058/2020, Vereador Alex Bezerra, que “Institui a obrigatoriedade de contratação de 
pessoas com síndrome de down pelas empresas prestadores de serviços aos órgãos e entidades do 
Município de Manacapuru-Am, e dá outras providências”, alterado. Projeto de Decreto Legislativo 
2020: Projeto de Decreto Legislativo Nº 007/2020, Vereador FRANCISCO COELHO que “Concede 
Medalha e Diploma de honra ao Mérito Legislativo Jamil Seffair à Professora Maria Madalena 
Campelo do Nascimento”. Projeto de Lei Complementar 2020: Projeto de Lei Complementar n° 
001/2020, autoria do Executivo Municipal, “Dispõe sobre a reorganização da estrutura administrativa 
da Prefeitura Municipal de Manacapuru e dá outras providências”. OBSERVAÇÃO SOBRE A 
TRAMITAÇÃO DE PROJETOS – Aguardando respostas. Permanecem em pauta para segunda discussão 
e votação (globalizada), em segundo turno: Projeto de Resolução Legislativa Nº 001/2019, de autoria 
dos Vereadores Francisca Coroca; Sassá Jefferson; Junior de Paula; Zé Luiz; Tchuco Benício; Paulo da 
Silva Teixeira; Sérgio Ferreira; Pedro Henrique que “Altera os arts. 25, 97, 104 e 116, e revoga o Inciso 
IX do art. 116 e seu §2º, arts. 95 e 96, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manacapuru na 
forma que especifica”. Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal Nº 001/2019 de autoria dos 
Vereadores Francisca Coroca; Sassá Jefferson; Junior de Paula; Zé Luiz; Tchuco Benício; Paulo da Silva 
Teixeira; Sérgio Ferreira; Pedro Henrique que “Revoga o inciso VII do art. 34, altera o art. 22 e a 
alínea “b”, do Inciso II art. 38 da Lei Orgânica do Município de Manacapuru”. Projeto de Lei 
Municipal em pauta 2019: Projeto de Lei Municipal n° 183/2019, Vereador Júnior De Paula, que 
“Dispõe sobre critérios para concessão de parcelamentos de valores das contribuições 
previdenciárias não pagas ao Fundo de Previdência Municipal de Manacapuru (FUNPREVIM) e dá 
outras providências” (aguardando resposta do conselho). Permanecem em pauta para única 
discussão e votação (globalizada), aguardando notificação do TCE-AM sobre recursos: Projeto de 
Decreto Legislativo Nº 001/2019, da Comissão de Finanças e Orçamento, que “Aprova o Parecer 
Prévio nº 45/2017-TCE e o Acordão nº 45/2017-TCE-Tribunal Pleno exarado nos autos do Processo 
TCE-AM nº 10184/2013, que desaprova a Prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de 
Manacapuru/AM, exercício de 2012, de responsabilidade do Sr. Ângelus Cruz Figueira, Prefeito 
Municipal de Manacapuru” – SUSPENSO de acordo  com o OFÍCIO Nº 284/2019-GP-TCE/AM 
informando que o Parecer Prévio 45/2017, relativo a Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de 
Manacapuru/AM, exercício 2012, encontra-se sob efeito suspensivo até o transito em julgado do 
recurso. Projeto de Decreto Legislativo Nº 002/2019, da Comissão de Finanças e Orçamento, que 
“Aprova o Parecer Prévio nº 53/2017-TCE e o Acordão nº 53/2017-TCE-Tribunal Pleno, exarado nos 
autos do Processo TCE-AM nº 11786/2016, que desaprova a Prestação de Contas Anual da Prefeitura 
Municipal de Manacapuru/AM, exercício de 2015, de responsabilidade do Sr. Jaziel Nunes de 
Alencar, Prefeito Municipal de Manacapuru” – SUSPENSO de acordo com o Oficio nº 853/2019-
DICOMP; relativo ao processo nº 11786/2016, Parecer Prévio e Acordão nº 53/2017-TCE-TRIBUNAL 
PLENO, informando o ‘status de espera para deferir a contagem’ da Prestação de Contas da 
Prefeitura Municipal de Manacapuru, Exercício de 2015. Projeto de Decreto Legislativo Nº 003/2019, 
da Comissão de Finanças e Orçamento que “Aprova o Parecer Prévio nº 65/2018-TCE e o Acordão nº 
65/2018-TCE-Tribunal Pleno exarado nos autos do Processo TCE-AM nº 2033/2011, que desaprova a 
Prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de Manacapuru/AM, exercício de 2010, de 
responsabilidade dos Srs. Edson Bastos Bessa e Ângelus Cruz Figueira”, – SUSPENSO de acordo com o 
Oficio nº 2.227/2019-SEPLENO; relativo ao processo nº 2033/2011, Parecer Prévio e Acordão nº 
65/2018-TCE-TRIBUNAL PLENO, comunicando a admissão de recurso, com efeito devolutivo e 
suspensivo sobre a Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Manacapuru, Exercício de 2010. 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 004/2019, da Comissão de Finanças e Orçamento, que “Aprova o 
Parecer Prévio nº 52/2018-TCE e o Acordão nº 52/2018-TCE-Tribunal Pleno exarado nos autos do 
Processo TCE-AM nº 10035/2012, que desaprova a Prestação de Contas Anual da Prefeitura 
Municipal de Manacapuru/AM, exercício de 2011, de responsabilidade do Sr. Ângelus Cruz Figueira” 
– SUSPENSO de acordo com o Oficio nº 2.228/2019-SEPLENO; relativo ao processo nº 10.035/2011, 
Parecer Prévio e Acordão nº 52/2018-TCE-TRIBUNAL PLENO, comunicando a admissão de recurso, 
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com efeito devolutivo e suspensivo sobre a  Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de 
Manacapuru, Exercício de 2011. Oficio n. 258-2020-SEPLENO, relativo ao processo nº 10.985/2020, 
Parecer Prévio e Acordão nº 53/2017-TCE-TRIBUNAL PLENO, exarado nos autos do processo nº 
11.786/2016, comunicando a admissão de recurso, com efeito devolutivo e suspensivo sobre a 
Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Manacapuru, Exercício de 2015, de responsabilidade 
do sr. Jaziel Nunes de Alencar. Ofício Nº 974/2020-DICOMP, relativo ao Parecer Prévio nº 33/2019-
TCE e o Acordão nº 33/2019-TCE-Tribunal Pleno exarado nos autos do Processo TCE-AM nº 
11420/2017, que desaprova a Prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de 
Manacapuru/AM, exercício de 2016, de responsabilidade do Sr. Jaziel Nunes de Alencar e ainda 
Oficio n. 2051/2020-DICOMP, relativo a suspensão, recebido em 23/07/2020. DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO: Moção Nº 057/2020, autoria do vereador Francisco Coelho. Apoiado pelos vereadores: 
Júnior de Paula, Tchuco Benício, Natan Nogueira, Zé Luís, Robson Nogueira, Valciléia Maciel e Pedro 
Henrique. Moção Nº 058/2020, autoria do vereador Francisco Coelho. Apoiado pelos vereadores: 
Tchuco Benício, Júnior de Paula, Sérgio Ferreira e Valciléia Maciel. Requerimentos Nºs 694, 697, 724, 
725, 726, 727 e 728/2020, autoria do vereador Júnior de Paula. Apoiado pelos vereadores: Tchuco 
Benício e Sérgio Ferreira. Requerimentos Nºs 711, 718, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 741 e 742/2020, 
autoria do vereador Tchuco Benício. Apoiado pelos vereadores: Júnior de Paula e Zé Luís. 
Requerimentos Nºs 732, 734, 736, 737, 740, 757, 758, 759, 760 e 761/2020, autoria do vereador Alex 
Bezerra. Apoiado pelos vereadores: Lindynês Leite, Júnior de Paula e Francisco Coelho. 
Requerimentos Nºs 752 e 753 /2020, autoria do vereador Sérgio Ferreira. Apoiado pelos vereadores: 
Júnior de Paula, Tchuco Benício, Zé Luís, Lindynês Leite e Francisco Coelho. Requerimentos Nºs 754, 
755, 756, 763, 764 e 765/2020, autoria do vereador Natan Nogueira. Apoiado pelos vereadores: 
Júnior de Paula, Tchuco Benício, Francisco Coelho, Lindynês Leite, Zé Luís, Pedro Henrique e Sérgio 
Ferreira. Requerimento Nº 762/2020, autoria do vereador Robson Nogueira. Apoiado pelos 
vereadores: Júnior de Paula, Tchuco Benício e Sérgio Ferreira. Requerimentos Nºs 766, 767 e 
768/2020, autoria do vereador Pedro Henrique. Apoiado pelos vereadores: Tchuco Benício, Sérgio 
Ferreira, Júnior de Paula e Francisco Coelho. Indicações Nºs 115, 116, 117, 118, 119, 120 e 121/2020, 
autoria da vereadora Lindynês Leite. Apoiado pelos vereadores: Tchuco Benício, Júnior de Paula, 
Valciléia Maciel, Pedro Henrique, Francisco Coelho e Sérgio Ferreira. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente em Exercício, vereador Junior de Paula, encerrou a sessão ordinária do dia vinte e cinco 
de agosto do ano em curso, as onze horas e dezessete minutos. E, para que conste, foi lavrada a 
presente Ata, que depois de aprovada, foi assinada nos termos do Art. 36, V do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Manacapuru, pela (o) secretária (o) da Mesa Diretora e pelo senhor Presidente. 
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